



一边体验速度的畅快,一边领略科技的便捷 十月车市,有看头!

王者气度浑然天成 试驾全新汉兰达

在市区的道路行驶,总免不了走走停停,在这方面,全新汉兰达表现得轻松畅快。全新汉兰达使用的是丰田最新的2.0T D-4ST发动机,可以发出162kW功率和350N·m扭矩,已相当3.0L的水准。这要归结于多项丰田独创科技的应用,包括“双循环”“双喷射”和“双涡轮”技术,这些独家功夫让发动机动力强大而且非常高效,百公里综合油耗降低到8.2L,相比旧款2.7L油耗低了17%。

进入高速路,驾驶更显轻松。全新汉兰达2.0T四驱标配了多项新科

技。打开ACC主动巡航系统,让它自动跟着前车巡航,自动随前车加速或者减速,始终保持设定的距离,这样就可以收回右脚,轻松享受旅程。此外,这款车还有PCS预碰撞防护,能时刻监测前方障碍,自动采取刹车防护功能,其他还有BSM盲区监测、RCTA倒车预警等,在30万元级别的大中型SUV中,全新汉兰达是唯一具备如此全面高科技的SUV。

上到时速120km/h的巡航,全新汉兰达表现得非常沉稳,车架显现出极高刚性,坐在内厢很有安全感。不久前全新汉兰达获得了C-NCAP五

星安全评价,在美国IIHS碰撞评测中,全新汉兰达也获得了“顶级安全+”的荣誉,是同级SUV中唯一获得“顶级安全+”的车型。

全新汉兰达使用的是前麦弗逊,后双叉臂悬挂,这也是大中型SUV中,唯一使用双叉臂悬挂的车型。

全新汉兰达相比上代长了60mm,内厢空间更加宽敞,座椅采用2+3+2的七座布局。尤其是第三排空间,因为双叉臂悬挂采用特殊的设计,弹簧不再侵入内厢占用空间,这就使得第三排座椅空间拓展了很多,坐下3个成年人也不成问题。

售价9.69万元起 比亚迪宋领潮上市

10月12日,比亚迪宋正式上市,提供燃油版和双模版9款车型。其中,燃油版售价9.69万~14.69万元。双模版全时四驱旗舰型预售价28万元。

比亚迪宋特别之处在于提供燃油和双模两种动力系统。燃油车型有2.0TI和1.5TI动力配备。2.0TI相当于3.5升自然吸气发动机的动力表现;而1.5TI车型又可以享受国家的

购置税减半政策,各有各的好。

宋的双模版搭载全时电四驱技术,不仅能hold住山路、雪地、沙地、泥地等全地形路况,还具备了“三擎动力、高效节能、快速响应”的优势,百公里加速4.9秒。

宋的另一大法宝——移动电站,可以比喻成一个超级大的“充电宝”。这是比亚迪首创的独有技术,可实现车外220V交流放电功能,即



车辆可通过自带的转接设备,转为普通二/三孔插排,实现对外部用电器放电。有了它,可为电磁炉、电冰箱、笔记本、手机等充电。

受“1.6L以下排量新车购置税减半政策”拉动,10月车市利好不断。经销商销量看涨,新车加快上市步伐,今年的车市“银十”,大有看头!
郑州晚报记者 白贺

风行 S500 河南裕华江南东风风行总经销 东风风行
全能家用7座MPV



7彩生活 1部到位

风行S500现车到店 预售价6.5万元起

MPV 正风行

风行 S500 全能家用7座MPV 灵活宽适空间 三菱
4A1.5L/1.6L发动机 百公里综合油耗6.3L

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店:0371-60917606 南环专营店(十八里河高速出口南世贸汽车城):0371-65793822
郑汴路中博4S店:0371-66537333 荥阳店:0371-85226690 中牟店:0371-56759958 登封店:13203733008

再现贴地飞行 体验高性能休旅SUV绅宝X65

9月中旬,声势浩大的北汽绅宝陆上飞行秀体验季在全国20余城市开展。多年来,绅宝性能家族通过“未经改装,原车上阵;人车合一,贴地飞行”的汽车极限表演,成为了车迷眼中性能车的最佳代表,两轮行驶等精彩的特技镜头更成为载入历史的经典画面。近日,“TOP汽车”受邀参加北汽绅宝陆上飞行秀体验季,并对绅宝X65进行了一番深度、全面的体验。白贺



动力强劲,越野出众

本次试驾的主角绅宝X65显得格外抢眼,锐利的前大灯配合标志性的飞翼进气格栅,凸显力量感的中央棱线,具有很高的辨识度。值得一提的是,1.25平方米超大面积天窗,还具有向后滑动和翘起双重模式,休旅气息浓郁。

首先进行的是教具体验环节,试驾体验中,绅宝X65四种路面轻松通过,2.0T发动机展现了强劲的动力。而得益于高抗扭车身和车身64%高强度钢材的使用,绅宝

X65在开上颠簸的路面时,车身整体感很好,前麦弗逊后多连杆独立悬挂系统保证舒适度的同时,还拥有优越的操控感。

极限爬坡测试是又一个比较刺激的教具试驾内容,考验的是SUV最核心的指标——扭矩输出和通过性,绅宝的2.0T发动机瞬间为绅宝X65带来了最高240N·m的扭矩输出,轻松冲上高度近两米的高坡,且接近角、通过角,以及离去角都有着很大余量。

高性价比,超值选择

在动态试驾环节,绅宝X65的表现令人惊喜。第一感觉油门响应很灵敏,深踩油门后的绅宝X65像离弦之箭向前射去,涡轮增压发动机介入并立刻达到最大扭矩输出平台,借助单涡轮双涡轮以及短进气管等高效动力设计理念的应用,涡轮增压器的辅助做功并不激进,涡轮迟滞被有效化解,整个加速过程一气呵成、酣畅淋漓。

接下来是体验“贴地飞行”的蛇形绕桩和紧急避让科目。前后独立悬架可以在重心左右转移时仍牢牢支撑住整体车身,使车内成员未感到紧急变向时的抛离

感,保证了车内成员的乘坐舒适性。

“全景闯迷宫”试驾环节,驾驶员在前后风挡及两侧车窗均被严实遮挡的情况下,完全依靠绅宝X65的360°全景影像来驾驶车辆,并完成环形赛道和倒车入库的任务。

现场为了满足观众的购车需求,主办方还给出了劲爆的购车优惠,最高优惠可达1.5万元,8万元左右就能享受到源自SAAB品质的2.0T SUV,绅宝X65一举打破了SUV市场的竞争格局,给消费者奉上了更超值的购车选择。